Matrices: Corresponden a arreglos rectangulares de numeros
compredidos por filas y eolumnas.
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Ejercicio 1: Escribe la matriz con sus respectivas entradas.
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Matrices por comprension
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Ejemplo: Dada la matriz de orden 2x2 encuente el
valor de cada entrada si se considera que




Operaciones entre matrices

Suma de matrices:Para realizar la suma de matrices se debe
tener en cuenta que estas deben de ser confortables al
producto, es decir deben de tener igual numero de filas que
columnas
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La suma es posible si y solo si
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Ejemplo: Determina cual de las siguientes matrices son
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Producto de una matriz por un escalar: Cuando se multiplica
una matriz por un escalar no importa el tamano de la matriz ,
lo importante es como se realiza el producto, este se define
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